



大会

安全理事会

第五十八届会议

第五十九年

议程项目 67 和 156

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

消除国际恐怖主义的措施

**2004 年 3 月 16 日以色列常驻联合国代表团临时代办
给秘书长和安全理事会主席的同文信**

2004 年 3 月 14 日，星期日，两名巴勒斯坦恐怖分子在阿什杜德港实施了一次双人杀人爆炸行动，造成 10 名以色列人死亡，18 人受伤，其中一人伤势严重。袭击者使用的是含有滚珠轴承的高纯度可塑爆炸装置，目的是给受害者带来最大程度的痛苦和伤害。爆炸地点相距约 100 码，爆炸威力之大造成许多港口办公大楼楼顶塌陷，把许多受害者抛到离爆炸地点很远的地方。死者为：阿什杜德居民 Gil Abutbul (31 岁)、Dan Asulin (51 岁)、Avi Avraham (34 岁)、Zion Dahan (30 岁)、Mazal Marzianno (30 岁) 和 Moris Tubul (30 岁)；Rechovot 居民 Ophir Damari (31 岁) 和 Moshe Hendler (29 岁)；Kiryat Malachi 居民 Avi Suissa (55 岁) 和特拉维夫居民 Pinchas Avraham Zilberman (46 岁)。哈马斯和亚西尔·阿拉法特自己的法塔赫阿克萨烈士旅声称对这起袭击事件负责，并确认袭击者是 Nabil Ibrahim Masoud 和 Muhammad Zahil Salem，两人同为 18 岁，同是加沙地带北部 Jabalya 居民。

星期天的杀人炸弹手在距离一堆溴罐仅仅几百米的地方引发爆炸。如果恐怖分子在更加接近溴罐的地方引爆炸弹得逞，后果将更为严重，有毒气体会扩散到方圆 1.5 公里的面积，夺去更多的生命。

阿什杜德恐怖袭击发生以前，以色列防务军防止了一系列恐怖袭击活动，包括亚西尔·阿拉法特的法塔赫阿克萨烈士旅策划的三人自杀性爆炸。当时，其中一名炸弹手、来自 Schem (纳布卢斯) 的巴勒斯坦妇女被以色列安全人员截获，从而避免了这起爆炸。该行动小组另外两名成员计划在以色列中部登上一辆通勤



公共汽车引爆炸药。这名爆炸未遂的妇女装扮成以色列医疗急救部门的志愿人员，奉命等到救援人员到达现场后引爆捆绑在腰部的炸药。伪装成医护人员在恐怖袭击后对救死扶伤的救援人员下毒手的计划极为恐怖地显示，以色列每天不得不面对的恐怖主义何等邪恶。

这些袭击事件进一步表明，巴勒斯坦领导人公然拒绝履行打击恐怖分子的义务，违反了最基本的国际法义务、安全理事会各项决议和路线图，并侵犯了人权。昨天，阿里埃勒·沙龙总理在议会讲话时指出，

“巴勒斯坦领导人什么都没有做；他们没有逮捕任何人，没有打击恐怖主义，没有没收武器，也没有制止媒体、学校和清真寺的煽动行为。法塔赫一方面对恐怖袭击负责，另一方面用英文谴责袭击行为。巴勒斯坦人必须明白，实现和平的唯一途径是打击恐怖行动和煽动行为。”

以色列呼吁国际社会向巴勒斯坦领导人以及本区域支持恐怖主义的当局表明，国际社会彻底唾弃恐怖手段，国际社会能接受的只能是根据国际法、各方签署的协定以及安全理事会各项决议，尤其是第 1373(2001) 号决议，彻底捣毁恐怖组织，不遗余力地防范恐怖主义，将恐怖分子及其支持者绳之以法。只有在国际和国内一切论坛都采取毫不妥协的统一立场，打击这些罪行的实施者，才能结束巴勒斯坦的恐怖暴力战略，才能在区域内人民之间实现和平。在联合国机构内以给予政治妥协或容许单方面行事，以此奖赏巴勒斯坦继续坚持顽固不化的恐怖政策，只能给恐怖分子壮胆，损害实现和平解决的努力。

在本函之前，我们曾多次写信详述 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖主义行径，其中记录了恐怖分子及其支持者必须承担全部责任的各种罪行。

请将本函作为大会第五十八届会议议程项目 156 和 67 和安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办

大使

阿里耶·梅克尔（签名）